

Wielka Nieszawka, 1 lutego 2018 r.

RPI.271.2.18

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:
PRZEBUDOWA DRÓG GMINNYCH GMINY WIELKA NIESZAWKA

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Wykonawcy zadali następujące pytania:

Pytanie 1:

Proszę udostępnić przedmiary dotyczące przetargu PRZEBUDOWA DRÓG GMINNYCH GMINY WIELKA NIESZAWKA

Odpowiedź:

Zamawiający, działając zgodnie z § 4 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (Dz.U. z 2013 r. poz. 1129), nie udostępnia przedmiaru robót.

CZĘŚĆ II: Przebudowa ul. Bukowej, Czeremchowej w Małej Nieszawce

Pytanie 2:

Czy w zakresie zadania jest przebudowa ul. Czeremchowej

Odpowiedź:

W zakresie zadania jest wykonanie przebudowy:

- ul. Czeremchowej na odcinku od 0+000 km do 0+144a km wraz ze zjazdami – zgodnie z projektem

- ul. Bukowej na odcinku od 0+000 km do 0+165 wraz ze zjazdami, wymianą przepustu oraz odnogą drogi w kierunku zachodnim – zgodnie z projektem

Przedmiotem przetargu nie jest odcinek drogi ul. Bukowej na odcinku 0+165 do 0+275 km

CZĘŚĆ IV: Przebudowa ul. Majowej, Makowej, Zielnej w Małej Nieszawce

Pytanie 3:

Czy w zakresie zadania jest karczowanie i wycinka drzew w ul. Majowej wzdłuż projektowanego kanału kanalizacji deszczowej

Odpowiedź:

W zakresie zadania jest wycinka i karczowanie wszystkich drzew kolidujących z planowaną inwestycją.

Przy czym po dokonaniu geodezyjnego wytyczenia obiektów będących przedmiotem zadania – Inwestor podejmie ostateczną decyzję o ewentualnej wycince istniejących dwóch dębów.

Pytanie 4:

Gdzie wywieźć materiał po karczowaniu i wycince drzew

Odpowiedź:

Drewno po wycince należy przetransportować na składowisko przy Urzędzie Gminy w Wielkiej Nieszawce ul. Toruńska 12, natomiast karpinę wykonawca zagospodaruje we własnym zakresie, na swój koszt.

Pytanie 5:

Czy projekt przewiduje rozbiórkę i budowę ogrodzenia przyległego do projektowanego kanału kanalizacji deszczowej.

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić do wyboru Wykonawcy:

Rozbiórkę istniejącego ogrodzenia na czas budowy i przywrócenie do stanu pierwotnego po zakończeniu robót

lub zabezpieczenie istniejącego ogrodzenia na czas wykonania robót - a w przypadku jego uszkodzenia – wykonanie napraw mających na celu doprowadzenie ogrodzenia do stanu pierwotnego.

W każdym przypadku należy uwzględnić, że w przypadku przerwania ciągłości ogrodzenia (demontaż całości, części lub uszkodzenie) – niezbędne będzie wykonanie tymczasowego ogrodzenia ze słupków i linek mających na celu zabezpieczenie terenu wybiegu dla koni.


W O J T
mgr inż. Krzysztof Kuczmarek